HO/I, HOK u aaropurm EBkimna

Onpenenenune. Haubosvuwum obwum deaumenrem HATYpaIbHBIX dHce] a 1 b Ha3bIBAETCs

HanboJIbINi n3 001ux fAeutesneii qucen a u b. Oboznadenne: HO/l(a, b) uiu mpocro (a, b).

Omnpenesieane. Haumenowum o0uum Kpammsim ABYX GUCET @ U b HA3BIBACTCA HANMEHD-
1ee 9ncsI0, Kotopoe geimres Ha a u #a b. Obosuaternne: HOK(a, b) wn [a, b].

1. lokaxkure, uro (a,b) - [a,b] = a - b.
2. Haitoqure HOJIL 1 HOK wncen
a) 1485 u 2925;
6) 99! + 100! u 101!,
Anaroputm EBknmpaa naxoxxkaeana HOJI aByx umcesn
Iycmv a u b — namypanrvhoie wucaa, a > b.
Bydem npouszsodumnv deaenus ¢ ocmamrom, noka ne nosywum 6 ocmamse 0:
a = b - ¢ + r, 0<r <b,
b = rmn - @ + 0<ry <y,
r = Try - q -+ T3 0 <ry <ry,
Th—2 = Thk—1 = Qg + Tk 0<rp <7peq,
Tk-1 = Tk * Qk+1 + Tkel, rre1 = 0.
Tozda (a,b) = (byr1) = (r1,1m9) = ... = (rp—1,7%) = (1,0) = 7.
3. Haitmure
a) (1254,399);
6) (7387,82861);
B) (2001, 22012000).
4. OT HAPUCOBAHHOIO MPSIMOYTOJILHUKA @ X b 0Tpe3aloT KBapaThl HAKOOJIbIIE T1JIOIIa/IH,
MOKa OH IEJUKOM He pa3perKeTcs Ha KBaJIpaThl.
a) KBajiparsl Kakoro pasmepa ObLIH TTOJyY€HbI B TIpoIrecce’?
6) Ilpusegnre npumMep ¢ u b MpU KOTOPBIX MPSIMOYTOJBHUK PA3pE3aeTcsi POBHO Ha 1
KBa/IPaTOB.
5. Ilpu Kakux 1eJybix n JIpodb on+0 HECOKpaTnMa’
8n+7
6. Jdokaxkure, 9to uncio (a,b) MOXKHO BBIDA3UTH JINHEHHO Yepe3 a u b (T.e. CYIIECTBYIOT
Takue 1esbie T u y, 9ro (a,b) = ax + by).
7. llycrs (m,360) = 1. Jlokaxkure, 9T0 TOJBKO C MOMOIIHIO OJHOTO IUPKYJIS MOXKHO

pa3/le/InTh yroJl B M IPajycoB Ha 1M PaBHbBIX YacTell.



